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Συνεργασία UPS και PwC για την ενσωμάτωση,
από τις επιχειρήσεις, των νέων οδηγιών για τον
ΦΠΑ

2021/07/14 09:16 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

H UPS επέλεξε την εταιρεία παροχής φορολογικών συμβουλευτικών υπηρεσιών PwC
για να προσφέρει βοήθεια σε επιχειρήσεις εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης να
ενσωματώσουν τις νέες απαιτήσεις σε επίπεδο ΦΠΑ που οφείλουν να πληρούν 
για εισαγωγές στην Ε.Ε.

Η Ευρωπαϊκή Ένωση εισήγαγε νέους κανόνες που ρυθμίζουν τον φόρο προστιθέμενης
αξίας (ΦΠΑ) που εφαρμόζεται στο διασυνοριακό ηλεκτρονικό εμπόριο.

Οι αλλαγές αυτές βρίσκονται σε ισχύ από την 1η Ιουλίου 2021 και περιλαμβάνουν την
κατάργηση της απαλλαγής από τον ΦΠΑ σε εισαγόμενα προϊόντα στην Ε.Ε. αξίας άνω
των 22€. Παράλληλα, καθιερώθηκε και ένα ειδικό πλαίσιο για εξ αποστάσεως
πωλήσεις αγαθών χαμηλής αξίας που εισάγονται στην Ε.Ε. από τρίτες χώρες ή
περιοχές.

To Import One Stop Shop (IOSS) είναι μια διαδικτυακή πύλη που απλοποιεί τη δήλωση
και την πληρωμή του ΦΠΑ για πωλήσεις αγαθών διαδικτυακού εμπορίου ύψους έως
150€, τα οποία εισάγονται στην Ε.Ε.

Το IOSS βελτιώνει την εμπειρία των πελατών, χρεώνοντας τον αγοραστή τη στιγμή
της αγοράς, βοηθώντας τον έτσι να αποφύγει απροσδόκητες δαπάνες ή 
καθυστερήσεις λόγω του εκτελωνισμού κατά την παράδοση.

Στο πλαίσιο του προγράμματος IOSS οι επιχειρήσεις ηλεκτρονικού εμπορίου θα
παρέχουν έναν αριθμό ταυτοποίησης ΦΠΑ IOSS στον μεταφορέα, ο οποίος με τη σειρά
του θα τον υποβάλει στις τελωνειακές αρχές, εξασφαλίζοντας ότι τα αγαθά δεν θα
αποτιμώνται για ΦΠΑ κατά την άφιξή τους στην Ε.Ε.

Επιχειρήσεις που δεν έχουν έδρα στην Ε.Ε. ή σε χώρα που δεν έχει συνάψει συμφωνία
αμοιβαίας συνδρομής ΦΠΑ, θα πρέπει να ορίσουν έναν διαμεσολαβητή για την
αξιοποίηση αυτού του προγράμματος εισαγωγών.

Η UPS επέλεξε την εταιρεία παροχής φορολογικών συμβουλευτικών υπηρεσιών PwC,
προκειμένου να προσφέρει διαμεσολαβητικές και φοροτεχνικές υπηρεσίες με



μειωμένες τιμές, σε επιλεγμένους πελάτες της UPS.

Ως μέρος αυτής της συμφωνίας, οι πελάτες θα λαμβάνουν βοήθεια κατά την εγγραφή
του IOSS και την υποβολή επιστροφών IOSS, μηνιαία πληροφόρηση για πληρωμές
ΦΠΑ, και σχετικές ενημερώσεις που μπορεί να επηρεάσουν την επιχείρησή τους.

«Η υποστήριξη των πελατών μας σε περισσότερες από 220 χώρες και περιοχές σε
όλο τον κόσμο και η ενδυνάμωσή τους προκειμένου να παραμένουν ανταγωνιστικές
διεθνώς, αλλά και η παράλληλη παροχή μιας εξαιρετικής εμπειρίας για τους πελάτες,
είναι καίριας σημασίας για εμάς», δήλωσε ο Stuart Lund, Vice President for
International Package Customs Brokerage της UPS.

«Ενθαρρύνουμε τις επιχειρήσεις εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης να κάνουν χρήση αυτής
της υπηρεσίας, ώστε να συνεχίσουν να προσφέρουν απρόσκοπτα και με διαφάνεια
αγοραστικές εμπειρίες στους πελάτες τους που βρίσκονται στην Ε.Ε.»

Οι πελάτες ηλεκτρονικού εμπορίου της UPS που εδρεύουν εκτός Ε.Ε. μπορούν να
εγγραφούν για τις διαμεσολαβητικές και φοροτεχνικές υπηρεσίες IOSS της PwC στον
ιστότοπο της εταιρείας PwC.be.

https://www.pwc.be/en/services/tax-and-legal/sustainable-tax-strategy/import-one-stop-shop.html

